
Рішення разової спеціалізованої вченої ради 7/24 
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету 
фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерства освіти і науки 
України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії у галузі 
знань 22 Охорона здоров’я Орфіну Андрію Ярославовичу на підставі прилюдного 
захисту дисертації «Фізична терапія осіб працездатного віку хворих на 
ВІЛ/СНІД з респіраторними ускладненнями та синдромом втоми» зі 
спеціальності 227 Терапія та реабілітація.

03 вересня 2024 року.

Орфін Андрій Ярославович 1987 року народження, громадянин України, 

освіта вища: у 2010 році закінчив навчання з відзнакою у Львівському 

національному медичному університеті імені Данила Галицького, отримав повну 

вищу освіту за спеціальністю «Медико-профілактична справа» та здобув 

кваліфікацію лікаря.

Андрій Ярославович з 14.09.2018 року по 13.09.2022 року був аспірантом 

кафедри фізичної терапії та ерготерапії заочної форми навчання 

понаддержавного замовлення за спеціальністю 227 Фізична терапія та 

ерготерапія Львівського державного університету фізичної культури імені Івана 

Боберського.

Андрій Ярославович з 2012 року працював на посаді лікар-інфекціоніст, з 

2022 року до цього часу працює заступником директора з медичної частини 

КНП ЛОР «Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня».

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної 
культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник -

Мазепа Марія Андріївна, доктор медичних наук, професор, Львівський 

державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, професор 

кафедри терапії та реабілітації.

Здобувач має 18 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 - у



наукових фахових виданнях України, 1 стаття у періодичному виданні, включеному 
до наукометричної бази 8сориз, 11 -  праці апробаційного характеру, 0 -  
монографій, в тому числі:
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3. Орфін А., Мазепа М. Вплив терапевтичних вправ на будову тіла пацієнтів з 
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У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради:
Тимрук-Скоропад Катерина Анатоліївна, доктор наук з фізичного 

виховання та спорту, професор, Львівський державний університет фізичної 
культури імені Івана Боберського, професор кафедри терапії та реабілітації, оцінка 
позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, 

немає.
Майструк Микола Іванович, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 

професор, Хмельницький національний університет, професор кафедри фізичної 
терапії, ерготерапії, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували науково- 
практичну цінність роботи, немає.

Нестерак Роксолана Вікторівна, доктор медичних наук, професор, Івано- 
Франківський національний медичний університет, завідувач кафедри фізичної та 
реабілітаційної медицини, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували оцінку 
науково-практичної цінності роботи, немає.



Одинець Тетяна Євгенівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 
професор, Хортицька національна академії, м. Запоріжжя, завідувач кафедри 
фізичної терапії, ерготерапії, оцінка позитивна, автору не вдалося уникнути певних 
недоліків у роботі, але зауважень, які б знижували науково-практичну цінність 

роботи, немає.
Павлова Юлія Олександрівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 

професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 
Боберського, професор кафедри теорії та методики фізичної культури, оцінка 
позитивна, наявні окремі положення, які мають дискусійний характер, але 
зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи, немає.

Результати відкритого голосування членів разової спеціалізованої вченої ради:
«За» -  5 членів ради,
«Проти» -  немає,
«Утримався» -  немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена 
рада присуджує Орфіну Андрію Ярославовичу ступінь доктора філософії у 
галузі знань 22 Охорона здоров’я зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація.

Катерина ТИМРУК-СКОРОПАД


